Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2016.
3. — 4. osztaly

3 pontos feladatok

1. Anna, Bogi, Vince, Gabi és Dani két kockaval guritanak és Gsszeadjak a dobott pontok szamat.
Dobaésaik az abran lathatéak.
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Anna Bogi Vince Gabi Dani

Ki dobta a legnagyobb Osszeget?
A) Anna B) Bogi C) Vince D) Gabi E) Dani

2. A Kiskenguru 7 hetes és 2 napos. Hany nap milva lesz 8 hetes?

A)1 B)2 (€ 3 D)4 E)5

17+3  20-16
3. Melyik szamot kell beirni a jobb oldali dbran a kérdéjel helyére? l l
A) 24 B) 28 C) 3 D) 56 E) 80 Lo+

|

4. Mit 1at Pippd, amikor a tiikorben nézi magat?

¢kek 1181 20-i
5. Marci cirkuszba megy az apukédjéval. A székeik 71-gyel és 72-vel ﬁ szeRe ol 20-1g
vannak megjelolve. Melyik irdanyba kell hogy elinduljanak (nézd a |:> székek 21-t61 40-ig

jobb oldali abrat)?
<j székek 41-t61 60-ig

A) ﬁ B) E‘> C) <j D) & E) 0 N székek 61461 80-ig

B székek 81-t61100-ig

6. Anna elosztott néhdny almét 5 baratjaval. Mindenki egy fél almét kapott. Hany alméat osztott
szét Anna?

A) 2 és felet B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
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7. A képen lathaté téglalapot részben eltakarja a fliggony. Milyen alakja o o
van az eltakart résznek?

A) hiromszog B) négyzet C) hatszog
D) kor E) téglalap

8. Az alabbi mondatok koziil melyik irja le pontosan a jobb oldali képet?

A) Ugyanannyi kor van, mint négyzet. O <] Q

B) Kevesebb kor van, mint haromszog.

C) Kétszer tobb kor van, mint héromszog. O Q
D) To6bb négyzet van, mint haromszog. O
E) Kettével tobb haromszog van, mint kor. A
4 pontos feladatok
9. Az idei év a 2016-0s. A 2016-0s szam szamjegyeinek Gsszege 9. Melyik az a 2016 utan kovetkezd

elsé olyan év, amelynél az évszam szamjegyeinek Osszege tjra 97

A) 2007.  B) 2025. C) 2034. D) 2018.  E) 2133.

10. Az egér ki szeretne jonni a labirintusbdl (nézd a jobb oldali
képet). Hany olyan kiilonboz6 ttvonalon teheti ezt meg gy, hogy
ne menjen at egynél tébbszor ugyanazon a kapun?

A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)7

11. Zolinak két kartonlapja van. Mindkét kartonlap mindkét oldaldra felirt egy-egy
szamot (nézd a képet). Az els6 kartonlapra irt szamok Gsszege egyenlé a masodik

kartonlapra irt szdmok Osszegével. A négy leirt szam Osszege 32. Mely szamok
vannak felirva azokra az oldalakra, amelyek nem latszanak a képen?

A) 7é0 B) 8és1 C) 11és4 D) 9és2 E) 6¢és3

12. A megadott csempék koziil melyiknek a mintdzata illik a képen lathaté alakzat kozepébe, ha
tudjuk, hogy csak ugyanolyan szinli vonalak érinthetik egymast?

W, D D L, LB

13. Ot gyerek mindegyikének van egy négyzet alaki, egy hromszog alaku és egy kor alaki papirlapja.
Mindegyik gyerek egymas tetejére rakta a papirlapjait, mint ahogy a képen latszik.

N O OO I

Hény gyerek tette a haromszog alaku papirlapjat a négyzet alaku papirlapja folé?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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14. Az 4brén lathaté otdarabos kirakds készlet melyik hérom darabjabdl lehet (fedés nélkiil)
négyzetet kirakni?

/\

5

A) 1,365 B) 1,265 C) 1,4és5 D) 3,4és5  E) 2,3és5

15. Lehel szamokat kezdett el irni a tdblazatba (ldsd az &brat). Ugy
hatdrozott, hogy minden sorban és minden oszlopban az 1, 2 és 3 szamok min- 1
degyike csak egyszer szerepelhet. Mennyi azoknak a szamoknak az Osszege, 92
amelyeket a sziirke mezokbe kell hogy beirjon?

A)2 B)3 Q)4 D) 5 E) 6

16. Jancsinak egy 11 négyzetbdl allé téablaja van (ldsd az dbrat). Jancsi pénzérméket rak minden
lehetséges 8 szomszédos négyzetre, nem hagyva ki egy lires négyzetet sem az pénzérmék kozott. Hany
négyzetrol tudjuk biztosan, hogy lesz rajta pénzérme?

A)1 B)3 C 4 D)5 E)G

5 pontos feladatok

17. Jobb oldalra felforditva a kartyat lathatjuk, hogy milyen minta van rarajzolva. Milyen mintat
latunk akkor, ha ugyanezt a kartyat a fels§ oldala felé forditjuk fel?

\

N S

A)‘.[l B) G] C)::.' D)K:.. E) E’

18. Péter, Pal és Lészlé harmasikrek (egy napon sziilettek). Batyjuk, Mihély pontosan 3 évvel
idGsebb télik. A kovetkez6 szamok koziil melyik lehet a négy testvér évei szaméanak Osszege?

A) 25 B) 27 C) 29 D) 30 E) 60

19. A kutydimnak 18-cal tobb ldba van, mint feje. Hény kutyam van?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9
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20. A Biivos Kertben biivos fak nének. Minden biivos fan vagy
6 korte és 3 alma vagy 8 korte és 4 alma van. A kertben Gsszesen
25 alma van. Hény korte van a kertben?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 56

21. Katica sorrendbe szeretne éllitani az asztalon 6t edényt a sulyuk nagysiga alapjan. Mar sorba
rakta a @, R, S és T edényeket (lasd a képet). A T a legnehezebb. Hova keriil a Z edény?

\AQW\OOW\H Ao N
\VAON

VA

A) Q-télbalra B) Qés Rkozé C) R és S kozé
D) S ésT kézé E) T-t6l jobbra

22. Rozika osszeadott hét szamot és a 2016 Osszeget kapta. Az egyik Osszeadandd a 201. Milyen
Osszeget kap, ha az Osszeadandok koziil a 201-et felcseréli 102-vel?

A) 1815  B) 1914  C) 1917 D) 2115  E) 2118

23. Marci 27 legé kockabdl készitett egy alakzatot (lasd az abrat).

A kapott alakzatot két részre osztotta gy, hogy az egyik rész kétszer olyan hosszu lett, mint a masik.
Ezutan fogta az egyik igy kapott darabot és két részre osztotta ugyanolyan moédon, mint az elébb.
Folytatta a kapott darabok tovabbi ilyen felosztasat. A lenti alakzatok koziil melyiket nem kaphatja
meg ilyen médon?

A) 2 B) 4 c) 6

24. Ot veréb iilt az 4gon, a képen lathaté médon. Mindegyik veréb pontosan annyiszor csipogott,
ahdny verebet latott a latéterében. Példaul, Anti négyszer csipogott. Ezutdn az egyik veréb meg-
fordult az ellenkez6 iranyba. Megint mindegyik veréb pontosan annyiszor csipogott, ahdny verebet
latott. Most az Osszes csipogdsok szama tobb volt, mint elészor. Melyik veréb fordult meg az el-
lenkez6 iranyba?

Bandi
A) Anti B) Bandi C) Vencel

Feladatok: , Kangaroo Meeting 2015”, Goteborg, Svédorszag
A verseny szervezije: Szerbiai Matematikusok Egyesiilete
Forditotta: dr. Péics Hajnalka

Lektoralta: mgr. Csikés Pajor Gizella, Béres Zoltan

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs
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